La Justice du peuple



Langue : Français

Titre complet : La Justice du peuple : Journal démocratique et social, organe du Parti

républicain national à Draguignan

Date de création : 1889 Fin de publication : 1889

Périodicité : Irrégulier

Note: Avec prospectus. - Publ. à l'occasion des élections législatives du 22

sept. 1889

Lieu de publication : Draguignan (Var, France)

ISSN: 2131-0602

Version numérisée: https://gallica.bnf.fr/ark:/12148/cb328029480/date

Autre forme du titre : La Justice du peuple

Liste des fascicules numérisés (4 ressources dans data.bnf.fr)

1889 (4)

La Justice du peuple	17 septembre 1889	0	La Justice du peuple	14 septembre 1889	0
La Justice du peuple	12 septembre 1889	•	La Justice du peuple	11 septembre 1889	•

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (2)	
Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dans Presse locale ancienne